



# CILIEGINE DI MOZZARELLA CON PANNA del Ticino

100%  
Suisse



Immagine simbolica  
Image symbolique  
Symbolisches Bild

- Peso netto:** gr 125  
**Poids net :** g 125  
**Nettogewicht:** g 125
- Ingredienti:** LATTE pastorizzato\*, PANNA UHT 35%\*, CREMA DI LATTE\*, caglio, sale da cucina, acido citrico, cloruro di calcio  
**Ingrédients :** LAIT pasteurisé\*, CRÈME UHT 35%\*, CRÈME DE LAIT\*, présure, sel de cuisine, acide citrique, chlorure de calcium  
**Zutaten:** Pasteurisierte MILCH\*, ultrahocherhitze SAHNE 35%\*, RAHM\*, Lab, Kochsalz, Zitronensäure, Calciumchlorid

\***Provenienza:** SVIZZERA  
\***Provenance :** SUISSE  
\***Herkunft:** SCHWEIZ

- Scadenza:** 12 gg  
**Date de péremption :** 12 jrs  
**Haltbarkeit:** 12 Tage
- Lotto di produzione:** giorno dell'anno  
**Lot de production :** jour de l'année  
**Charge:** Datum
- Conservare in frigo a  
*Conserver au réfrigérateur à*  
*Im Kühlschrank lagern bei* **max + 5 °C**
- Prodotto artigianale  
*Produit artisanal*  
*Handwerkliches Erzeugnis*
- Prodotto: basso impatto ambientale  
*Produit: faible impact sur l'environnement*  
*Produkt: geringe Auswirkungen auf die Umwelt*

Prodotto e confezionato da  
*Produit et conditionné par*  
*Hergestellt und abgepackt von:*

**Caseificio Ticino SA**  
Via Ai Ronchi 10, 6802 Rivera  
Tel. +41 (0)919306246  
Tel. +41 (0)786695308  
www.caseificioticinoso.ch  
info@caseificioticinoso.ch

## valori nutritivi / valeurs nutritionnelles / Nährwertangaben 100 gr contengono/contenu pour 100 g/100 g enthalten

Acqua/Eau/Wasser	<b>61,8 g</b>
Sostanze minerali (ceneri) Substances minérales (cendres)/ Mineralstoffe (Asche)	<b>0,9 g</b>
Poteine totali/Protéines totales /Eiweiß gesamt	<b>11,2 g</b>
Grasso totale/Matières grasses totales/Fett gesamt	<b>23,6 g</b>
Carboidrati/Glucides/Kohlenhydrate	<b>2,5 g</b>
Valore energetico/Valeur énergétique/Brennwert	<b>267 Kcal/1107 KJ</b>



Immagine simbolica  
Image symbolique  
Symbolisches Bild



7 640179 591027

CH-87022992

**RICETTARIO ALL'INTERNO DI OGNI CONFEZIONE**  
**LIVRET DE RECETTES À L'INTÉRIEUR DE CHAQUE PAQUET**  
**IN JEDER PACKUNG SIND REZEPTE ENHALTEN**

**UNITA' DI VENDITA**  
**UNITÉ DE VENTE / VERKAUFSEINHEIT**

**Nr. 18 confezioni in ATM da gr 125 per un totale di kg 2,25 per cartone**  
**18 paquets en ATM de 125 g pour un total de 2,25 kg par carton**  
**18 Packungen in ATM zu je 125 g also insgesamt 2,25 kg pro Karton**

Tutti gli imballaggi sono provvisti della dichiarazione di conformità dei materiali destinati a venire in contatto con i prodotti alimentari  
*Tous les emballages présentent la déclaration de conformité des matériaux destinés à entrer en contact avec les denrées alimentaires*  
*Alle Verpackungen verfügen über eine Konformitätserklärung für Materialien, die mit Lebensmitteln in Berührung gelangen*

